

**ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLET
GÓSFA**

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2022. május 24-én tartott nyilvános üléséről
Közmeghallgatás**

J e g y z ő k ö n y v

Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. május 24. napján 18.00 órakor tartott nyilvános üléséről.

Helye: Gósfai Faluház Dózsa út 11.

Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről jelen volt:

Farkas Tiborné	polgármester
Ambrus Zoltán	önkormányzati képviselő
Hessel Ferencné	önkormányzati képviselő
Ambrus Bálint	önkormányzati képviselő
Mátyás Zoltán	önkormányzati képviselő

dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző megbízásából jelen volt Vörösné Virág Ilona Bernadett igazgatási ügyintéző.

A jegyzőkönyvet vezette Vörösné Virág Ilona Bernadett igazgatási ügyintéző.

A közmeghallgatáson 15 fő gósfai lakos vett részt.

Farkas Tiborné polgármester tisztelettel köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés 5 fővel határozatképes, azt megnyitotta, majd javaslatot tett a meghívóban szereplő napirend elfogadására, illetve megtárgyalására.

Megkérdezte a képviselő-testület tagjait, hogy van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

Egyéb más napirendre vonatkozó javaslat nem hangzott el.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

N A P I R E N D E K :

1./ Gósfai, Dózsa György u. 2. sz. alatt lévő önkormányzati épületben vegyesbolt kialakításának véleményezése

Előadó: Farkas Tiborné polgármester

N A P I R E N D T Á R G Y A L Á S A :

1./ Gósfai, Dózsa György u. 2. sz. alatt lévő önkormányzati épületben vegyesbolt kialakításának véleményezése

Előadó: Farkas Tiborné polgármester

Farkas Tiborné polgármester előadta, hogy a közmeghallgatás megtartását az indokolta, hogy a falu számára fontos dologban, a községben működő vegyes bolt további működését illetően várja a Képviselő-testület a lakosság javaslatát. A képviselők is el fogják mondani, hogy mit tudtak eddig tenni az ügyben.

Többek számára már ismeretes, hogy a vegyes boltnak otthont adó épületet a tulajdonos eladta. Sajnos az eladási szándékról későn értesültünk, már megtörtént. Próbáltuk az új tulajdonostól megvenni az épületet, hogy ezzel biztosítsuk a faluban a mindennapi élelmiszer és vegyes áru beszerzésének lehetőségét, de sajnos óránként emelte az eladási árat.

A képviselő-testület tagjaival azt a megoldást javasolnánk, hogy a volt iskola épületben, a Gósfá, Dózsa utca 2. szám alatt kellene az önkormányzatnak a vegyes boltnak helyiségeket kialakítani. 3 helyiségből már megtörtént a kipakolás.

Felkérte Mátvás Zoltán önkormányzati képviselőt, hogy a továbbiakról tájékoztassa a jelenlévőket.

Mátvás Zoltán képviselő köszöntött minden jelenlevőt, majd előadta, hogy ő már 2019-ben javasolta, hogy az önkormányzat vásárolja meg a vegyesbolt épületét. 2020. évben ismét indítványoztam, de nem jártam eredménnyel. Kb. 7-8 héttel ezelőtt az Otthon Centrum oldalán meghirdették eladásra az épületet. Javasoltam, hogy nézzük meg, de sajnos későn tudtunk ajánlatot tenni, megtudtuk, hogy egy személy megvásárolta. Az Otthon Centrum 3,5 mFt-ot kért, a vevő pedig az önkormányzattól már 6 mFt-ot kérte. Maga a vegyes bolt épülete felújításra szorul, ezért ekkor merült fel a volt iskola épület hasznosításának lehetősége, mert a faluban mindenképpen kell boltnak működni, hogy a lakosság ellátása rendben legyen.

Ambrus Zoltán képviselő köszöntötte a megjelenteket, majd a napirendhez hozzászólt és elmondta, hogy tudomása szerint a vegyes boltot üzemeltető kereskedőnek 2022. június 5-én ki kell pakolni a jelenlegi épületből.

Mivel sürges a határidő, még az is felmerült lehetőségként, hogy a faluházban kellene működtetni átmenetileg a boltot, de ez nem biztos, hogy jó megoldás lenne.

Másik lehetőség, hogy a polgárörtségnek helyet adó helyiséget lehetne még használni vegyes boltként. A helyiség kialakítása kb. 2 hónapot venne igénybe. Itt a WC-t kellene kialakítani.

Sajnos a tapasztalatok azt mutatják, hogy most a nyári időszakban a vállalkozók el vannak foglalva, nem tudnak rövid határidővel felújítási, építési munkákat vállalni. A helyiségben fel kellene szedni a padlót, ki kellene dobni, lebetonozni, szigetelni stb.

Elmondta, hogy a bolt megvásárlását nem támogatta egyébként, mert azt gondolja, hogy romos épülete van elég az önkormányzatnak.

A régi iskola épületében kevesebb ráfordítással meg lehetne valósítani a vegyes boltot. Az átpakolással is még maradna elég helyiség – 2 szoba, konyha, mosdó - a helytörténeti gyűjteménynek. Úgy gondolja, hogy a falunak érdeke, hogy legyen boltja.

Mindenképpen gyorsan kell dönteni az ügyben.

Vass Lászlóné kért szót, majd a következőket mondta el: 85 éves vagyok, itt Gósfán mindig volt vegyes bolt. 300 lakosnak szüksége van rá. Ezért a képviselők tegyenek meg mindent.

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy nem arról van szó, hogy nem akarják a bolt működést segíteni, éppen ellenkezőleg, a cél, hogy maradjon a lakosság ellátása.

Hessel Ferencné képviselő előadta, hogy ő is beszélt az új vevővel, aki egy Nagy-Britanniában élő magyar, és azt mondta, hogy meg szeretne egyezni a jelenlegi bérlővel. A bérlő, eddig 50 eFt/hó bérleti díjat fizetett, most az új tulajdonos 12 eFt/hó összeggel kért többet. Az is megoldás lehetne, hogy az önkormányzat a havi 12 eFt többlet díjat átvállalja a bérlő helyett, hogy őszig tovább tudja bérelni a helyiséget, majd a felújítást követően pedig átköltöztetnék a régi iskolába a boltot.

A tulajdonos elmondta, hogy az ősszel tervezi az épület felújítását.

A régi iskola épületének felújítására pályázatot nyújtott be az önkormányzat, azzal tartalék listára kerültünk, az őszre várjuk az elbírálás eredményét. Bízunk abban, hogy nyerünk és akkor fel tudjuk újítani az épületet.

Megyesi Józsefné megkérdezte, hogy mi a garancia, arra, hogy 2 év múlva mi lesz?

Mátvás Zoltán képviselő szerint nem lehet megbízni az új tulajban.

Mozsár Csaba megkérdezte, hogy mennyibe kerül a felújítás?

Mátyás Zoltán képviselő elmondta, hogy 8 mFt.

Ambrus Zoltán képviselő véleménye szerint Hessel Ferencné képviselő javaslata jó, ezzel időt nyerhetnének.

Hessel Ferencné képviselő előadta, hogy a régi iskola épületre 20 mFt-os pályázat van benyújtva, de ha most elkezdik a felújítást az önkormányzat költségvetése terhére, akkor nem kaphatják meg a pályázati támogatást.

Hegyi Erzsébet gősfai lakos megkérdezte, hogy az önkormányzat érdeklődött –e a szakhatóságoknál, hogy mit kell biztosítani a bolt működéséhez?

Hessel Ferencné képviselő válaszában elmondta, hogy utána érdeklődtek, majd felsorolta a feltételeket.

Hegyi Erzsébet gősfai lakos megkérdezte, hogy a tárgy eszközöket, hűtőszekrényeket, fagyasztókat az önkormányzat vásárolja meg?

Mátyás Zoltán képviselő elmondta, hogy a berendezés biztosítása a bérlő, kereskedő feladata. Az önkormányzat a helyiséget biztosítja. Az biztos, hogy ha a bérlő kiköltözik a jelenlegi bérleményből, az új tulajdonos nem tudja azt tovább üzemeltetni.

Szabóné Balogh Anita gősfai lakos megkérdezte, hogy miért is alakult ki ez a helyzet?

Ambrus Zoltán képviselő elmondta, hogy a jelenlegi bérlő nem szeretne a havi 50 eFt-on felül több díjat fizetni.

Kása Petra szerint ki kell várni az időt őszig, hogy a pályázat nyer-e.

Mátyás Zoltán képviselő elmondta, hogy véleménye szerint meg kellene csinálni a boltot, nem várni őszig a pályázatra.

Vass Lászlóné megjegyezte, hogy a Vitárgyában a közösségi tér kialakítására nem sajnáltatok a pénzt, akkor itt se sajnáljátok!

Dormán János gősfai lakos köszöntötte a megjelenteket, majd előadta, hogy az elhangzottak alapján célszerű lenne, ha az önkormányzat a vegyes bolt kereskedőjének havi 12 eFt-ot átadna, ezzel támogatva a bérleti díj kifizetését, és a nyertes pályázat esetén pedig felújítaná a helytörténeti klub helyiségét és abban lehetne a bolt. Javasolta, hogy az önkormányzat kössön szerződést Gángóné Dormán Hajnalkával a vegyes bolt kereskedőjével.

Szabóné Balogh Anita gősfai lakos megkérdezte, hogy nem a témához kapcsolódik, de korábban szó volt a községben pajtaszínház kialakításáról is. Azzal mi a helyzet?

Ambrus Zoltán képviselő elmondta, hogy azt a néhai Csiza Ferencről örökölt ingatlanban szeretnék volna megvalósítani. Járt valaki a jelenlévők közül abban a házban mostanában? Sajnos az ajtó már 15 cm-t megsüllyedt. Nagy rossz az állapota a háznak.

Dormán János gősfai lakos a bolt témájához visszatérve javasolta, hogy támogassák a bérleti díj kifizetését a kereskedőnek, majd a nyertes pályázattal újítsák fel az épületet.

Mátyás Zoltán képviselő elmondta, hogy az új tulajdonos az önkormányzat megkeresésére délután

16 órakor 4 mFt-ért, 16 óra 45 perckor már 5 mFt-ért adta volna el a jelenlegi bolt helyiséget az önkormányzatnak.

Ambrus Zoltán képviselő javasolta, hogy a polgármester asszony hívja fel most a külföldön élő új tulajdonost telefonon, hogy pontosabb információt kaphassanak a szándékáról a jelenlévők.

Megyesi Józsefné megjegyezte, hogy aki megvette a boltot, azt nem érdekli a falu sorsa, mivel nem kötődik a településhez.

Mátyás Rudolf gősfai lakos is azon a véleményen volt, hogy húzzák el az időt őszig.

Farkas Tiborné polgármester felhívta telefonon a külföldön élő - néven meg nem nevezett - új tulajdonost.

Köszöntötték egymást, majd a polgármester asszony tájékoztatta, hogy jelenleg falugyűlés van, ahol a lakosság szeretné megtudni, hogy amennyiben az önkormányzat hozzájárulna a havi bérleti díjhoz, amit a kereskedőtől kér, abban az esetben maradhatna-e a bolt a jelenlegi épületben?

Az új ingatlan tulajdonos igennel válaszolt.

Hessel Ferencné képviselő a kihangosított telefonban megkérdezte, hogy a megvásárolt épület kívül elég romos, mik a tervei, mint tulajdonosnak?

Az új ingatlan tulajdonos elmondta, hogy tervei között szerepel az épület felújítása. Kívülről színezést, új esővíz csatornát, és új nyílászárókat kapna az épület. A tető is meg lesz csinálva. A munkákat 2022.augusztus végén, szeptember elejére tervezem. Az érdekem, hogy továbbra is bérbé vegyék az épületet.

Hessel Ferencné képviselő megkérdezte, hogy mennyiért adná el az épületet?

Az új ingatlan tulajdonos 6mFt-ot mondott a vételárra. 5 mFt-ért nem adja oda. Elmondta, hogy Gángónéval a szerződés határozatlan időre szól.

Farkas Tiborné polgármester hozzátette, hogy tudomása szerint a szerződés 2022.június 5-ig szól.

Az új ingatlan tulajdonos azt válaszolta, hogy a régi szerződés határozatlan időre szól.

Hessel Ferencné képviselő megjegyezte, hogy az a régi tulajdonossal kötött szerződés, ami már nem lehet érvényes.

Az új ingatlan tulajdonos azt válaszolta, hogy bolttal együtt a jogviszony is fennáll. Majd ha hazajön, akkor utólag megcsinálja az új bérleti szerződést a kereskedővel.

A fenti beszélgetést követően Farkas Tiborné polgármester asszony megköszönte a tájékoztatást, elköszöntek egymástól és a telefont letették.

Vass Lászlóné a fentieket követően megjegyezte, hogy ha 6 mFt-ért megveszi az önkormányzat az épületet, akkor további 6 mFt nem lesz elég az épület felújítására! Húzza el az időt a képviselő-testület szeptemberig a pályázat elbírálásáig!

Hegyi Erzsébet gősfai lakos megkérdezte, hogy látta-e valaki a bérlet és a korábbi tulajdonos között létrejött szerződést? Mit tartalmaz?

Mátyás Zoltán képviselő elmondta, hogy Gángóné a régi tulajdonossal kötött szerződést.

Ambrus Zoltán képviselő hozzászólásában előadta, hogy Gángóné 3 személynek biztosít

munkahelyet, neki is érdeke, hogy tovább működjön a vegyes bolt. Az új tulajdonos azt mondta, hogy szeptemberben jön haza Magyarországra.

Dormán János hozzátette, hogy azt is mondta, hogy majd akkor utólag megcsinálja az új bérleti szerződést a kereskedővel.

Mátyás Zoltán képviselő indítványozta, hogy mivel van pénze az önkormányzatnak, alakítsák ki a bolt épületét a helytörténeti helyiségben. Véleménye szerint önkormányzati tulajdonú helyiségben kell kialakítani a boltot.

Ambrus Zoltán képviselő a napirendhez kapcsolódva javasolta, hogy hozzon normális döntést a képviselő-testület: a polgármester nyilatkoztassa a kereskedőt, hogy mennyi időre, milyen összegért bérlí ki az önkormányzati épületben kialakításra kerülő boltot.

Az új tulajdonos azt szeretné, hogy a közvetlenül a zsebébe kerülne a pénz. Tudomása szerint 70 eFt-ot kér havonta a bérlőtől.

Kása Petra ismét megerősítette, amit már korábban mondott: hogy ki kell várni az időt őszig a pályázat elbírálásáig.

Farkas Tiborné polgármester hozzátette, hogy Gángóné pályázott a jelenlegi boltnak otthont adó épület felújítására, mert nem volt tudomása a régi tulajdonos eladási szándékáról. De már visszaadta a pályázatot, mert a körülmények megváltozása miatt nem akarta végrehajtani.

Hegyi Erzsébet gősfai lakos megkérdezte, hogy miért nem hívták meg a kereskedőt is a közmeghallgatásra?

Mátyás Zoltán képviselő szerint ezt a polgármestertől kell megkérdezni!

Mátyás Rudolf kijelentette, hogy ő a saját és a felesége nevében arra szavaz, hogy legyen bolt a faluban.

Ambrus Zoltán képviselő a fentiekhez hozzáfűzte, hogy ha 2022.június 5-én ki kell költözni a vegyes boltnak, akkor egy gyors meszelést követően be lehet költözni a helytörténeti helyiségbe, a dohánybolt meg a polgárőrség irodájába mehetne.

Mátyás Zoltán képviselő megjegyezte, hogy Vasboldogasszonyban is felújítás alatt van a bolt, ott 2 hónapra a faluházban lévő egyik önkormányzati helyiséget adták át erre a célra, hogy a lakosság ellátása zavartalan legyen. Úgy értesültem, hogy nálunk az új tulajdonossal nehéz együttműködni.

Vass Lászlóné kijelentette, hogy a képviselőtestület tagjai intézzék el, hogy szeptemberig várjon a bérlettel az új tulajdonos, a lényeg, hogy megnyerje az önkormányzat a pályázatot.

Farkas Tiborné polgármester előadta, hogy beszél a boltossal, hogy szeptemberig tartson ki és bérelje tovább az üzlethelyiséget.

Vida Zoltán kért szót, bemutatkozott, köszöntötte a jelenlévőket. Elmondta, hogy nem rég költöztek a családjával a faluba. Elmondta, ha jól érti kb. 36 eFt-jába kerülne az önkormányzatnak, hogy az új tulajdonossal a bérlő szerződést hosszabbítsa. Ezt mindenképpen célszerű lenne támogatni.

Mátyás Zoltán képviselő megkérdezte, hogy az önkormányzat nyertes pályázatából a régi iskola felújítása után lehet-e benne boltot üzemeltetni?

Ambrus Zoltán képviselő válaszul előadta, hogy a pályázatban közösségi tér kialakítása van megpályázva. Lehet iroda, szükség esetén lakás céljára használni a felújított helyiségeket.

Hessel Ferencné képviselő hozzátette, hogy 5 évig kell közösségi térként működtetni, azt követően lehet más célra is használni.

Dormán János szerint az új boltba bele kell tenni az önkormányzatnak a pénzt és lesz egy új épülete az önkormányzatnak. Azt kellene bérbe adni a kereskedőnek.

Deák Imre gősfai lakos javasolta, hogy a bérleti díj tekintetében egyeztessen az önkormányzat a kereskedővel.

Szabóné Balogh Anita szerint ne a bérlő határozza meg, hogy mennyit fizet, hanem a bérbe adó!

Ambrus Bálint képviselő véleménye szerint a bérlő a falunak is kifizetné a havi 50 eFt-ot.

Ambrus Zoltán képviselő támogatta az 50 eFt –os bérleti díj megállapítását.

Dormán János elmondta, hogy azt azért tudni kell, hogy Gősfán nem egy nagy üzlet a helyi vegyes bolt működtetése. Nem nagy a forgalom, de a vele járó feladatokat ugyanúgy el kell végezni, mint egy jövedelmezőbb üzlettel, ami időben nem kevés elfoglaltsággal jár.

Hegyi Erzsébet előadta, hogy egy előszerződésben le kellene fektetni ezeket a kritériumokat az önkormányzatnak a kereskedővel, hogy legyen valami biztosíték az önkormányzat kezében.

Ambrus Zoltán képviselő véleménye szerint az lenne a cél, hogy az új tulajdonos hosszabbítsa meg a szerződését Gángoné Dormán Hajnalka kereskedővel.

Dormán János azon az állásponton volt, hogy az önkormányzat kezdje meg a régi iskola épületének felújítását, mert a pályázat, ha nyer is, bolt céljára nem lehetne használni az épületet. Nincs értelme tovább várni.

Hegyi Erzsébet megkérdezte, hogy ha teljesen az önkormányzat költsége a felújítás, akkor mennyibe fog kerülni? Végeztek erre előzetes számításokat?

Mátyás Zoltán képviselő azt válaszolta, hogy kb.700 eFt a burkolás, további költség a villanszerelés, fűtést is kell szerelni, mert most csak egy kályha van, WC ajtót kell beépíteni, falat kell átvágni stb. sok a munka. Kb. az összes költség 8 mFt.

Hegyi Erzsébet megkérdezte, hogy mi lesz, ha elfogy a pénz? Van-e tartaléka az önkormányzatnak?

Mátyás Zoltán képviselő azt válaszolta, hogy 10 mFt-ja van most az önkormányzatnak, de a hivatalban senki nem tudja megmondani, hogy pontosan mennyi is van. Egyszer 12 mFt-ról van szó, máskor más az összeg. A hölgy, aki kezeli a gősfai pénzügyeket nincs itt a hivatalban, nem tudják megmondani.

Farkas Tiborné polgármester megjegyezte, hogy a múlt héten tárgyalták az önkormányzat költségvetését, abban konkrétan szó volt a költségvetési tételekről!

Ambrus Zoltán képviselő hozzátette, hogy ha gáz fűtést szeretne az önkormányzat, annak a tervek elkészítése miatt hosszú az átfutási ideje. Várhatóan 2 hónapot igénybe vehet és a költsége is jelentős. Hitelfelvételét viszont nem támogatná.

Ambrus Bálint képviselő hozzáfűzte, hogy a jelenlegi anyagár emelkedések miatt a vállalkozók árajánlata csak 15 napig érvényes, hosszabb időtartamra nem terjed ki, mert naponta változnak az árak.

Megyési Józsefné felvetette, hogy a bolt általában délig van nyitva, nem lehetne, hogy továbbra is fával fűtenének egy kandallóval például?

Ambrus Zoltán képviselő megjegyezte, hogy a termosztátos gázkazánnal be lehet állítani, hogy milyen időtartamban, hány fokot állítson elő a rendszer. Sokkal gazdaságosabb lenne.

Mátyás Zoltán képviselő szerint a rezszi költség már nem az önkormányzat gondja lenne.

Hegyi Erzsébet visszatért a korábbi kérdéséhez, mely szerint arról kell gondolkodni, hogy mi lesz, ha elfogy a pénz? Honnét juthat pénzhez az önkormányzat? Mennyi időbe telne egy költségvetés összeállítása a várható kiadásokra nézve?

Szabóné Balogh Anita megkérdezte, hogy mikor épült a régi iskola épülete?

Hessel Ferencné képviselő tudomása szerint 1872-ben.

Kása Petra felvetette, hogy van-e értelme várni a felújítás megkezdésével?

Dormán János véleménye szerint nincs értelme várni.

Hegyi Erzsébet javasolta, hogy az önkormányzat csináltasson költségvetést.

Ambrus Zoltán képviselő megjegyezte, hogy az épületet mindenképpen fel akarja újítani az önkormányzat, ezen bukni nem tudnak. A rendelkezésre álló keret határoz meg mindent.

Vida Zoltán megkérdezte, hogy milyen fűtés van most az épületben? Hány m² területű a helyiség?

Ambrus Zoltán képviselő azt mondta, hogy kb. 70 m² területről van szó.

Vida Zoltán felvetette, hogy norvég panellel nem lehetne-e megoldani a fűtést?

Mátyás Zoltán képviselőnek tetszett az ötlet.

Ambrus Zoltán képviselő azt javasolta, hogy a képviselő-testület hatalmazza fel a polgármestert, hogy a kereskedővel vegye fel a kapcsolatot a szerződés meghosszabbítása érdekében.

Dormán János is támogatta az indítványt, az volt a véleménye, hogy ne várjanak a pályázatra.

Ambrus Zoltán képviselő azt javasolta, hogy kérjen a képviselő-testület árajánlatot a régi iskola épületének felújítására vonatkozóan és kössenek előszerződést a Rutin-Tech Kft-vel, hogy az önkormányzati helyiséget fogja bérelni határozatlan időre.

A képviselő-testületi tagjai az elhangzott indítvánnyal egyetértettek.

Kérdés, további vélemény nem hangzott el, **Farkas Tiborné** polgármester javasolta, hogy a képviselő-testület foglaljon állást az ügyben.

A javaslat tárgyában a képviselő-testület az alábbi egységes állásponot alakította ki:

Gősfal Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy az önkormányzat 1/1 arányú tulajdonát képező Gősfal belterület 162.hrsz-ú, 8913 Gősfal, Dózsa út 2. szám alatti épületének felújítására árajánlatok beszerzéséről gondoskodjon.

Felkéri a polgármestert, hogy a Rutin-Tech Kft-vel (8900 Egervár, Ady u. 40.) folytasson tárgyalást a 8913 Gősfal, Dózsa út 2. szám alatti épületben kialakítandó vegyes bolt bérlésére vonatkozóan.

A polgármester bejelentette, hogy az elfogadott napirendet megtárgyalták. Megkérdezte, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdés, bejelentés.


Mivel egyéb közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester az ülést 19 óra 45 perckor bezárta.

K.m.ft.

Farkas Tiborné
/:Farkas Tiborné:/
Polgármester



[Handwritten signature]
/:Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/
Jegyző



J E L E N L É T I I V

GÓSFA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2022. ÉV május HÓ 24. NAP

TARTOTT NYILVÁNOS ÜLÉSÉN MEGJELENTEKRŐL

1./ Farkas Tiborné	polgármester
2./ Ambrus Bálint	önk. képviselő
3./ Ambrus Zoltán	önk. képviselő
4./ Hessel Ferencné	önk. képviselő
5./ Mátyás Zoltán	önk. képviselő

Farkas Tiborné
.....
Ambrus Bálint
.....
Ambrus Zoltán
.....
Hessel Ferencné
.....
Mátyás Zoltán
.....

dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző

VÖRÖSNÉ VIRÁG IZONA BERNADETT IG.ÜI. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra

Meghívottak :

1./

2./

3./

Gósfa, 2022.év *mdjus* hó *24* nap

Farkas Tiborné
/:Farkas Tiborné:/
polgármester



Gósfalva Község Polgármesterétől
8913 Gósfalva, Dózsa Gy. u. 11. Tel.: +36(30) 30 351 0442
e-mail: k7507@koznet.hu KRID azonosító: 457195353

M E G H Í V Ó

Értesítem a község lakosságát, hogy Gósfalva Község Önkormányzati Képviselőtestülete

**2022. május 24-én (kedd) 18.00 órai kezdettel
a Faluházban
KÖZMEGHALLGATÁST, FALUGYŰLÉST
tart**
melyre tisztelettel meghívom a község lakosságát.

A közmeghallgatás témája:

1/ Gósfalva, Dózsa György u. 2. sz. alatt lévő önkormányzati épületben vegyesbolt kialakításának véleményezése

Előadó: Farkas Tiborné polgármester

A közmeghallgatáson az állampolgárok és a helyben érdekelt szervezetek képviselői közérdekű kérdést tehetnek fel és javaslattal fordulhatnak a polgármester, képviselő-testület felé.

Gósfalva, 2022. május 19.

Tisztelettel:

Farkas Tiborné s.k.
Polgármester



Gósfalva Község Polgármesterétől
8913 Gósfalva, Dózsa Gy. u. 11. Tel.: +36(30) 30 351 0442
e-mail: k7507@koznet.hu KRID azonosító: 457195353

M E G H Í V Ó

Értesítem a község lakosságát, hogy Gósfalva Község Önkormányzati Képviselőtestülete

**2022. május 24-én (kedd) 18.00 órai kezdettel
a Faluházban
KÖZMEGHALLGATÁST, FALUGYŰLÉST
tart**
melyre tisztelettel meghívom a község lakosságát.

A közmeghallgatás témája:

1/ Gósfalva, Dózsa György u. 2. sz. alatt lévő önkormányzati épületben vegyesbolt kialakításának véleményezése

Előadó: Farkas Tiborné polgármester

A közmeghallgatáson az állampolgárok és a helyben érdekelt szervezetek képviselői közérdekű kérdést tehetnek fel és javaslattal fordulhatnak a polgármester, képviselő-testület felé.

Gósfalva, 2022. május 19.

Tisztelettel:

Farkas Tiborné s.k.
Polgármester